

区九届人大常委会召开第三十六次会议

决定区九届人大五次会议于2021年2月上旬召开

本报讯 (记者 楼郁馨) 2020年12月31日上午,区九届人大常委会召开第三十六次会议。区人大常委会主任徐登富,区人大常委会副主任鲍继红、王国强、范洁红、姜有源、陈秋荣出席会议。区领导余洪富列席。

会议审议通过区人大常委会关于召开区九届人大五次会议的决定,听取区发改局、区民政局、区住建局、区市场监管局、区统计局主要负责人履职情况报告并进行履职情况测评,听取在柯的部分市人大代表履职情况报告。

会议指出,过去的2020

年,面对突如其来的新冠肺炎疫情和百年未有之大变局,区人大常委会组成人员紧扣“八个战略”、践行“八个嘱托”,坚持“1433”发展战略体系,围绕中心、服务大局,为夺取“十三五”收官战和“双胜利”依法履职,做到了更加彰显政治站位、更加聚力高质量发展、更加坚持人民立场、更加注重依法治理、更加重视创新实践。

会议强调,组织人大代表开展述职,是新形势下加强和改进代表工作、促进代表更好地履行职责的有效措施,是加强代表监督的必然要求,是全面提升代表素质的有效途径,

是充分发挥代表作用和接受选民监督的有机结合。各位人大代表要时刻牢记权力是人民赋予的,自觉接受人民和法律的监督,让人民群众更多地了解工作,改进领导方式和工作方法,进一步提高工作效率和工作水平。要强化政治理论武装,深入学习贯彻十九届五中全会精神,成为助力构建新发展格局的行家里手,更好发挥监督促进作用,为“十四五”开好局展现人大新作为。

会议还审议通过了其他人事任免事项。

衢州市柯城区人大常委会

关于召开衢州市柯城区第九届人民代表大会第五次会议的决定

(2020年12月31日区九届人大常委会第三十六次会议通过)

衢州市柯城区第九届人民代表大会第五次会议定于2021年2月上旬召开。建议会议的主要议程是:

- 1.听取和审议衢州市柯城区人民政府工作报告;
- 2.审查、批准衢州市柯城区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要;
- 3.审查衢州市柯城区2020年国民经济和社会发展计划执行情况及2021年国民经济和社会发展计划草案的报告;

批准衢州市柯城区2020年国民经济和社会发展计划执行情况的报告及2021年国民经济和社会发展计划;

- 4.审查衢州市柯城区2020年政府预算执行情况及2021年政府预算草案的报告;
- 批准衢州市柯城区2021年政府预算;
- 5.听取和审议衢州市柯城区人大常委会工作报告;
- 6.听取和审议衢州市柯城区人民法院工作报告;
- 7.听取和审议衢州市柯城

区人民检察院工作报告;

8.审议衢州市柯城区人民政府2020年民生实事项目完成情况的工作报告,并进行满意度测评;

- 9.审议票决衢州市柯城区人民政府2021年民生实事项目;
- 10.通过有关决议;
- 11.其他事项。

衢州市柯城区人大常委会
2020年12月31日

柯城超额完成婴幼儿照护机构新增目标

本报讯 (记者 陈岚 通讯员 李辰洁 郑安凡) 每天早上十点,在绿羽托育园,24—36个月的宝宝们在老师的带领下围坐成一个圈,在轻快的音乐中做着小游戏,开始一天的生活。

2020年7月,绿羽托育有限公司成为柯城首家婴幼儿照护服务机构(托育机构)备案成功单位,目前拥有四个班。

“全面二孩政策实施以后,广大老百姓在婴幼儿照料方面负担比较重,发展婴幼儿照护服务,就是为了解决幼有所育的问题,让家庭没有后顾之忧。”区卫健局妇幼健康科科长汪明英介绍,他们积极谋

划,统筹制定了《3岁以下婴幼儿照护服务民生实事项目实施方案》。

一年来,区卫健局协同区发改局开展普惠托育服务中央预算内项目建设,完成改扩建机构9家,有效增加普惠托育服务供给,并成立区婴幼儿照护服务指导中心,组织开展保育员、保健医生培训,涉及线上线下900余人。

值得一提的是,柯城还推出“最多跑一次”托育服务模式,对选址装修、卫生标准以及人员资质等进行全程化规范,提高机构落地效率和质量。截至目前,我区新增3岁以下婴幼儿照护服务机构5家,新增托位495个,超额完成省市

生实事项目任务数。

“有了放心的托育机构,我才有了一胎二胎的勇气。”祝女士是一位二胎妈妈,她告诉记者,正是解决了大宝的托育问题,才让她生二宝的家庭规划得以实现,而每月1200多元的普惠性价格,也不会给她的小家庭带来经济压力。

接下去,柯城区将认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,会同相关部门加快完善婴幼儿照护服务规范体系,探索家长互助模式,建立婴幼儿照护服务成长驿站,打造一批更加优质的婴幼儿照护服务机构,为婴幼儿照护服务行业的健康发展保驾护航。

柯城区平安信访维稳工作推进会召开

本报讯 (记者 方心怡) 2020年12月31日下午,我区召开平安信访维稳工作推进会。区委副书记、政法委书记王永明出席会议并讲话。区领导程佳良等参加。

会议指出,2020年,全区各级各部门认真贯彻中央和省市区委各项部署,紧扣公众安全感和满意度这一核心,重源头、强基础,抓规范、创品牌,通过“树正打歪”“拔钉清障”等一系列有力载体和活动,为全区经济社会发展创造了和谐稳定的社会环境。

会议强调,要站在讲政治的高度,深刻认识当前我区平安信访维稳工作面临的严峻形势,坚持问题导向,紧绷安全之弦,全面推进各项平安信访维稳工作落实。要站在顾大局的高度,全

面提升平安信访维稳整体工作水平。大力推进平安问题专项整治,全面落实疫情防控各项举措,扎实做好2021年初信访维稳工作,切实从源头上化解社会矛盾,不断加强社会面治安管控,牢牢扎紧安全生产防线。要站在走前列的高度,确保平安信访维稳各项任务落到实处。狠抓落实,举一反三,全面排查治理事故隐患;坚决打好、打赢全区政法信访工作2020年终收官战;严格落实突发事件应急处置、信息报送等制度,确保放假不放松、过节要过关。

会上,区领导部署相关工作;区委政法委(平安办)、区信访局、区安委办分别通报前期工作、部署下步工作;与会人员观看全市平安建设突出问题短片。

区领导深入学校 扎实开展对接帮扶工作

本报讯 (记者 方心怡) 2020年12月30日上午,区委副书记、政法委书记王永明率队前往新世纪学校,开展调研指导、对接帮扶工作。

王永明一行现场参观了新世纪学校基层党建特色亮点展示区,详细了解学校世纪扬帆党建“一二三四”新模式、党建工作“一张网”及机器人社团等特色教育活动开展情况。

助学活动中,王永明向“陈昱安工作室”赠送机器人教学装备;区科技局(科协)支部与新世纪学校困难学生结对,帮助困难学生完成“微心愿”;衢州市万凯科技咨询服务中心向新世纪学校赠送400册精品图书,充实学校漂流图书角。

在随后召开的座谈会上,新

世纪学校汇报基层抓党建工作情况;与会人员交流发言。王永明充分肯定了新世纪学校在党建工作和特色教育等方面作出的成效。他指出,作为学校,要将党建工作与教育教学有机结合,以党建为引领,以党建带队伍,提升团队凝聚力,提高教学质量,真正把党建工作落到实处,实现为人民服务的重要目标。要始终怀着一颗感恩的心。无论是干部、教师还是学生,都要感恩时代和社会给予的优良环境和机会,感恩组织提供的岗位,努力工作学习,以出色的工作、优异的成绩回报社会。最后,希望新世纪学校在原先扎实的教育基础上,进一步发挥优势、弥补短板,力争在新的一年里取得更优异的成绩。



网上兵役登记启动

2021年1月1日起,全国征兵网开始受理网上兵役登记。趁着元旦假期,府山街道府山社区适龄青年到社区进行兵役登记。

(钱蕾璇 摄)

区九届政府召开第73次常务会议

(上接1版)

会议强调,人才是发展的第一要素,人才的竞争力是发展的核心竞争力。要大力实施“聚智柯城”人才工程,既要引增量,又要激存量。在引进高层次人才的同时,要积极搭建平台,充分激发现有人才的作用。要大力培养“学习型”干部,通过政策激励,鼓励干部

加强学习、提升素质。要人尽其才,加强对人才的关心关爱,推动人才工作迈上新台阶,为实现柯城大发展快发展高质量发展提供重要支撑。

会议强调,柯城区节水行动实施方案是贯彻上级要求的具体举措,也是推进资源节约型社会建设的具体内容。节约用水涉及工业用水、农业用

水、生活用水等方面,各相关部门要协同配合、齐抓共管,共同建设节水型社会。要加大节水工程建设力度,加快节水设施改造提升,养成节约用水习惯,营造合理用水、文明用水的良好氛围。

会议还讨论了其他事项。



五水共治(河长制)我知晓!
我参与! 我满意! 我有信心!